

Внимание! АЧС! Грипп птиц!

Администрация Сланцевского муниципального района сообщает о вероятном сезонном обострении эпизоотической ситуации с распространением на территории ряда регионов Российской Федерации африканской чумы свиней (далее – АЧС) и высокопатогенного гриппа птиц (далее – ВПГП).

Согласно письма Департамента ветеринарии Минсельхоза России от 09.03.2022 № 25/454 «Информация об эпизоотической ситуации в Российской Федерации по состоянию на 8 марта 2022 г.» в режиме карантина по АЧС в дикой фауне находятся 5 очагов и 1 инфицированный объект в Ярославской области, в Республике Северная Осетия-Алания и в Приморском крае.

Среди домашних свиней 4 очага и 2 инфицированных объекта в Свердловской, Саратовской, Челябинской и Астраханской областях, а также в Хабаровском крае.

В режиме карантина по гриппу птиц находятся 5 очагов в Ставропольском крае.

В связи с угрозой распространения возбудителей АЧС и ВПГП на территорию Ленинградской области просим население Сланцевского района воздержаться от содержания свиней в личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйствах, а также при приобретении птицы требовать у продавца ветеринарные сопроводительные документы.